新民网;www.xinmin.cn 24小时读者热线;962555 编辑邮箱;xmjjb@xmwb.com.cn 读者来信;dzlx@xmwb.com.cn

基金纵横/金市汇市/金融城

新民晚報

近日中国神华大比例分红惊艳整个市场,而受其影响,上证红利指数更是表现出色。事实上,红利指数的良好表现可以回溯到去年下半年,统计显示,去年下半年以来,截至今年3月20日,红利指数涨幅超16%。对此,华泰柏瑞指数投资部总监柳军预计,在未来较长时间段内,红利因子的有效性将得以持续。

柳军认为,首先,中国宏观经济 正处于增速换档期,"L型"的走势 将是长期的一个趋势,"稳"是未来 经济的主基调。因此,在"去杠杆"背

上证红利指数去年下半年以来涨幅超16%

红利因子有效性或持续

景下,投资具有稳定现金流的公司 相当于提供了安全垫。

其次,A股市场的投资者结构 也正悄然发生变化,从公募基金大 发展,到私募机构快速崛起,再到保 险、年金等人市,A股市场的投资主 题也随之发生变化,从"五朵金花" 蓝筹股行情,到"中小创"爆炒以及 到近一年的价值股行情,随着"低风 险偏好"的机构投资者入市,"低估 值、高分红"的价值股将迎来长线资 金的巨大投资需求。

在这股价值投资的回归浪潮中, 以"低估值、高分红"为代表的华泰柏 瑞上证红利 ETF 也持续获得了资金的青睐。数据显示,自去年以来,华泰柏瑞上证红利 ETF 规模持续增长,从 2016年1季度的不足6亿元,增长到现在的超过11亿元,规模累计增长近1倍。期间,该基金还进行了大比例分红,每份基金分红0.091

元,折合静态股息率近4.27%。

谁将是下一个"中国神华"?"央企"和"地方国企"将是这次寻宝游戏的重要线索。华泰柏瑞上证红利ETF跟踪的上证红利指数,其50只成份股囊括了众多高分红的国有企业,其中"央企"近25家,权重占比接近一半,"地方国企"超15家,权重约为30%,合计占比近八成。翻阅该基金的申购赎回清单发现,中国神华早已赫然在列。也许不用去猜"下一个"会是谁,正确的打开方式就在华泰柏瑞上证红利ETF——510880。 志敏

安鑫宝货币 B 迎来配置机会

近期,随着季末来临,市场资金面再现趋紧,分析认为,货币基金或迎来"蜜月期"。以鑫元安鑫宝货币 B 为例,海通证券数据显示,截至 3 月 24 日,该基金今年来累计收益率为 0.77%,高于同期同类产品平均净值增长率,近一年累计收益率为 2.82%,同样表现较好。值得一提的是,鑫元安鑫宝货币 B 对接"鑫钱宝",既可实现货币基金的收益,又可享受现金便利。 佑勋

收益率重回"4%" 货币基金受关注

据 Wind 统计,融通基金旗下融通现金宝货币基金 B、融通汇财宝货币 E 的 7 日年化收益率均超过 4%。融通现金宝货币基金经理王超分析,2017 一季度季末,金融机构提前准备跨季资金应对考核,叠加期间光大转债打新冻结 3700 亿资金的影响,货币市场比较紧张,收益率大幅上行。王超判断,资金面相对紧张的局面也将继续维持。货币紧缩阶段是货币基金的配置良机,因此货币基金将受关注。 许超声

银河数据显示,2017年博时基金权益类基金业绩喜迎开门红。截至3月24日,博时基金旗下有10只基金业绩同类排名十分之一行列,另有62只基金也排名前列。其中,博时行业轮动基金今年以来取得15.49%的优异业绩表现,在399只基金排名第二,博时大中华亚太精选股票基金美元份额和人民币份额今年以来分别取得取得16.59%和15.68%的收益,排名29只0DII

董事总经理兼股票投资部总经 理李权胜表示,能取得主要的成绩 主要归功于博时基金权益投资团队

股票型基金第一和第一

2017年A股稳中求进

博时基金看好大消费等确定性投资方向

一直秉持的基于深度基本面研究的 投资理念。"从 2016 年以来,投资者 结构变化、监管环境的调整等多重 因素使得 A 股市场整体表现为偏 价值风格。2017 年我们认为市场这 种风格还在持续,这其中还包括了 价值成长风格阶段性表现相对突 出。我们认为这些都是与我们的核 心投资理念所吻合的,而且未来很 长一段时间市场的偏价值风格还将

进一步延续"。

对于 2017 年的市场走势,李权胜表示,2017 年 A 股整体市场还是表现为一个相对稳健的窄幅震荡市场,而且有比较大的概率体现为市场底部不断抬升的稳中求进的一个走势。李权胜认为,2017 年一季度国内宏观经济延续了上一年四季度较好的发展趋势;同时在流动性层面,虽然货币政策呈现中性,但相比

固定收益等其他大类资产,股票投资的相对吸引力在提升;此外,汇率、贸易摩擦等前期市场担忧因素短期并未对国内的宏观产生实质性的干扰。

基于整体震荡市场格局的判断, 因此认为,2017年一季度 A 股市场 的相对良好表现短期给具体到板块 方面,李权胜表示,相对比较看好业 绩稳定持续增长而估值相对合理的 大消费板块,包括食品饮料、医药、 零售、旅游等细分领域;而在新兴领 域,通信、环保等行业也值的重视。主 题投资方面,一带一路及国企改革等 都是长久期的投资方向。 **闻**译

基金受关注 d 统计,融通基金旗 宝货币基金 B、融通 f E 的 7 日年化收益 %。融通现金宝货币 牌公募劲旅南方基金一举夺得第八

届"年度最佳基金公司"大奖;同时,南方旗下基金经理雷俊荣获"最佳基金经理"称号。 作为公募基金业的拓荒者,南方基金能够获得"年度最佳基金公司奖"

基金能够获得"年度最佳基金公司奖"可说是实至名归。2016年股市、债市、汇市均现较大波动,南方基金凭借稳健的投资风格、稳定的业绩、稳步的发展理念严控风险,把握住了结构性行

投资稳 业绩稳 发展稳

南方获中金"年度最佳基金公司"大奖

情,用逆势增长的资管规模和优异的股债业绩在年终岁末交出了一份亮眼的成绩单。数据显示,2016年末南方基金公募资产规模达到3914.86亿元,较2015年底增加近573亿元,规模排名位居公募行业第5位。

主动股票型基金中,南方新兴消费增长凭借6.69%的年度收益率成为了行业股票型基金第四位,南方量化成长以5.77%的年度收益率位列

标准股票型基金第十二位; 更有多只债券型、保本型、QDII 型等产品业绩行业领先。此外, 南方基金也将投资者利益放在首位, 用实实在在的现金分红回报于超2800万投资人。统计显示, 截至2016年底, 南方基金成立以来已累计向基金持有人分红超900亿元, 历年来分红规模在行业中持续保持领先地位。

值得关注的是,管理南方量化

欧元跌至低位

成长、南方策略优化、南方大数据 300、南方大数据 100 等基金的基金 经理雷俊也同时荣获 "最佳基金经理"称号。Wind 数据显示,由南方基金 雷俊管理的两只主动量化基金一南方策略优化混基(简称:南方策略,代码:202019) 和南方量化成长股基(简称:南方量化,代码:001421)业绩表现突出,其中,南方量化成长基金以 5.77%的年收益率居量化基金业绩榜第五。而金南方策略优化则以 5.37%的年收益率紧随其后位居第六,两只基金骄人的业绩表现被投资者赞誉为"量化双雄"。 大陆

城) 汇市分析

本周,英国脱欧谈判正式开启,欧元兑美元在周四跌穿1.07 附近,跌至自3月15日以来的最低至1.0681。欧元走势带动美元兑一篮子主要货币升势,美元指数在欧元大跌前小幅增长,自近日跌破100后,反弹至100.52。3月30日,美元指数震荡上行,创一周新高100.23,欧元兑美元震荡下挫,创逾一周新低1.0719。在当日公布的美国四季度GDP终值及PCE物价指数终值均上修,从而提振美元指数

. . .

另一方面,英镑兑美元上行,主要因为市场预期英国加息提前,英镑本周触及 1.2615 的高位,在过去两周上涨近 3%左右,因为通胀的加速引发了对英国央行将收紧货币政策的预期,未来短期内主导英镑的仍然为脱欧谈判进程以及经济的情况。另一方面,美元兑加元加速下挫, 跌破 1.33, 创逾一周新低1.3289,原油价格持续反弹,美国原油主力合约收复 50 美元/桶重要关

口,科威特和其他国家表示持续支持 OPEC 延长减产协议,令美元兑加元承压下挫。

脱欧谈判开启

本周欧洲央行表示,欧洲央行的 2017 年度策略已经基本确定。此前,市场针对欧元高通胀的形势进行货币政策的预判,但是央行表示没有理由去调整;欧洲央行的职责主要维持物价的稳定,而并非维持通胀稳定。央行管委洛沃特尼表示"我们没有汇率目标,我们不希望过早升息,不能过度解读月度数

据"。而美国方面,美联储梅斯特重 申需要进一步加息,同时倾向在 2017年缩小资产负债规模,将进 一步支持升息。

数据方面,本周发布的数据显示,美国2016年第四季度实际的GDP年化季率值上升2.1%,高于预期值2.0%。美国第四季度最终销售年化季率为1.1%,高于预期1%和前值0.9%;美国第四季度消费者支出年化季率终值为3.5%,高于预期值和前值3%。美元指数

拉升至 100.23,现货黄金下挫 4 美元至 1246.51 美元/盎司,此次公布的数据表明第四季度 GDP 和通胀增长势头较此前的评估更为强劲,在一定程度上为美联储加息提供数据支撑,市场普遍预期美联储的下次加息时间大概在 6 月份或 6 月份之后。

下周主要关注,欧元区及美国 三月 Markit 制造业 PMI、澳洲利率 决议及美联储 3 月货币政策会议 纪要。 中国银行 **刘睿**

美元指数企稳回升 现货黄金上攻遇阻

城) 金市评论

国际现货黄金周一早盘开于1243.80美元/盎司,伴随特朗普医改受挫余震,金价一路上行,美市录得日内高点1261.00美元/盎司后收窄涨幅,终收于1253.79美元/盎司,上涨0.8%。周二黄金呈现冲高回落走势,美市盘中下挫加剧,最低探至1247.41美元/盎司,收于1251.20美元/盎司。黄金周三高位盘整,多空双方激烈争夺,终报收1251.95美元/盎司。周四,现货金亚市开盘后短暂上涨,并于欧市加剧振幅,美市盘中空方逐渐主导局

面,金价一度跌至1242.21美元/盎司后收复部分失地,全天跌幅

截至 3 月 30 日,全球最大的 黄金上市交易基金 SPDR Gold Trust 总持仓量 832.32 吨,稳中有降,较上日减持 1.19 吨,显示市场对 1250 点位附近方向选择的踌躇情绪。

本周伊始特朗普医改提案遇阻 搁浅的影响持续发酵,市场不仅开始对特朗普政府基建及税改政策的 推进落地深表怀疑,甚至波及4月 联邦政府停摆的预测概率激增至 40%。此外,英国首相特蕾莎·梅正式 启动为期两年的英国脱欧程序。市 场避险情绪推升至高潮,美元指数 重挫至99 关口下方,金价上扬突破 200 日均线。然而下半周市场风云突 变,黄金多头未能高兴太久。首先多 位美联储官员讲话表态鹰派,波士 顿联储主席罗森格伦及旧金山联储 主席威廉姆斯均表示出对目前市 场资产价格估值过高的担忧,并且 认为这将成为今年美联储加息3 次甚至4次的重要依据。而随后公 布的美国四季度 GDP 终值由 1.9% 向上修正至 2.1%, 主要为消费支出 增加所带动,显示劳动力市场好转 及消费市场信心回暖。美指实现连 续三日大幅上涨,收复100整数关 口。黄金空头携利空消息卷土重来,

在重要技术点位上予以多方强有力

技术图形方面,本周黄金冲击上月高点 1263.80 美元/盎司未果,形态上短期有演化双顶结构的趋势。目前金价已连破 5 日及 10 日均线,从日线级别 KDJ 指标来看,快慢线高位死叉,而大宗商品通道指标 CCI 也自 100 上方超买区域回落,显示金价有进一步回调的需求。上行阻力位为 200 日均线 1260一带,下方重要支撑点位 1240 关口,若能于该位置企稳金价有望翻转。操作方面建议谨慎风险,待确立变盘方向后右侧介入。

中国银行 李忠睿



中银资讯是中国银行上海市分行金融市场投资咨询服务品牌。更多资讯请扫中银资讯二维码(见下图)。

